

“南泥北运” 冰城洗浴八成是游客

大厅寄存处摆满拉杆箱,队伍能排到200多号

□本报记者 王丹 文/摄

“来哈尔滨旅游,不是酒店住不起,是洗浴更有性价比!”最近这句话在网上颇为流行,不少南方小伙伴纷纷在社交媒体发布哈尔滨洗浴游玩的攻略。连日来,记者走访主城区多个洗浴中心看到,由于南方游客大量涌入,有的洗浴中心一楼接待大厅专门辟出宽敞的空间用来存放游客旅行箱;有的洗浴中心甚至排队到200多号,搓澡区还专门细化排队叫号服务。对此,许多热心市民在社交平台表示:“这段时间不出去洗浴了,得把机会留给南方游客,让他们好好感受一下我们大哈尔滨的洗浴文化!”

大堂设旅行箱寄存区

队伍排到200多号

近日,记者在群力第五大道的澜亭水汇一楼前台看到,大厅拐角处及一侧墙体附近,有百余个旅行箱整齐地摆放在一起,大厅里则是等着排队进去洗澡的游客。该洗浴中心面积1.5万平方米,可容纳1200人洗浴。即便如此,等待叫号的人已经排到200多号。

在友谊西路的外滩休闲浴场,前厅近百平方米的空间存放了一大片旅行箱。游客将箱子寄存好后,会收到工作人员给的手牌,凭号取箱。在女宾浴区,还新增设了搓澡叫号服务——顾客进入浴区,先在黑板写上自己的手牌号码排队。记者当日在现场看到,前面已有20多人等待叫号。

大堂一位工作人员介绍:“其实行李寄存这项业务一直都有,但平时都是本地人来洗澡,基本不会寄存物品。像现在这样大规模寄存行李的情况,以前真没碰见过。”为此,浴场指定专人负责这项工作,以防出现错拿、漏拿情况。

洗浴中心工作人员

从早忙到晚顾不上吃饭

目前在哈尔滨主城区,只要上点规模或有名气的洗浴中心均人满为患。记者走访了解到,由于生活习惯不同,南方人很少在公共区域洗浴,因此南方洗浴中心无论数量、规模都无法与东北相提并论。眼下南方游客赴哈尔滨旅游,到洗浴中心打卡感受东北洗浴文化,成为很多人的一个必选项。他们

纷纷被洗浴中心的“阵仗”所震撼:“哈尔滨洗浴中心又豪华又宽敞,室内娱乐设施也很全,真的没见过,东北人的冬天真的太幸福了!”很多“见识过的”南方游客纷纷在社交平台晒出洗浴攻略以及全程注意事项等。

在群力大江沪洗浴中心,顾客刚一进门,服务员就赶紧上前贴心提示:“前面有近30人在排队搓澡,如果想搓澡,进入浴区先排上号,以免等待时间过长。”在青瓦台南岗店的休闲大厅,一眼望去,沙发上坐满人,有的在休息、看电影,还有人在享受按摩。工作人员小娜说,这段时间是她最忙的时期,以前只有晚上或周末顾客多些,还有时间刷刷手机。进入12月以来,她从早上到单位就开始干活,基本没有休息时间,饭都得是工作间隙吃上一口,“忙是忙了些,但收入也是相当可观”。

洗浴外地游客占八成

服务生晚上只能睡淘气堡

在群力外滩洗浴中心,南方游客林女士正在大厅排队。“来哈尔滨不体验一下东北洗浴文化,总觉得行程不够圆满。看了网上攻略,发现待在洗浴中心,几乎能满足吃喝玩乐的所有需求。”因为第二天一早要赶飞机,4时就得从市区出发,她花79元门票,选择在洗浴中心住一晚,可以免费汗蒸,有专门独立的电影院,还



有免费的水果,比住酒店更有性价比,并且从这里到机场也很方便。

和林女士选择最后一宿体验洗浴中心不同,有些游客选择第一宿就“进驻”洗浴中心。一家洗浴中心的服务生说,最

近游客太多了,工作人员晚上有时只能临时睡在店里的淘气堡里。有一天半夜他还被同事扒拉醒——有新入住的游客,同事也来挤淘气堡睡。

一家洗浴中心前台经理杨先生介绍,目前来洗浴的顾客本地人和游客占比大概是二八开,许多刚下飞机或者第二天要返程的游客,都会选择在洗浴中心住一晚。“现在除了一大早来不排队,基本都处于排队洗浴的状态”。



拉杆箱遗忘出租车 冰城的哥安全送回

韩国游客称赞:哈尔滨冰美雪美人更美

本报讯(记者 黄晏君)“哈尔滨的冰美雪美,人更美,非常感谢爱心驾驶员把我装有重要资料和物品的拉杆箱送了回来。”26日6时50分许,在哈尔滨太平国际机场T1航站楼前,韩国籍乘客金先生用一口流利的汉语向华冠公司出租车驾驶员张宏伟道谢。

25日16时30分许,驾驶黑ATC926号出租车的张宏伟在哈尔滨太平国际机场拉乘了一名乘客到群力外滩一家洗浴中心。乘客是30多岁的韩籍游客金先生,他随身携带的一个小型黑色拉杆箱放在了后排座位上。金先生汉语说得比较流利,张宏伟和他攀谈中得知,金先生来自韩国仁川市,非常喜欢中国,此次是专程来哈尔滨观赏冰雪美景的。

出租车到达道里区友谊西路的一家大型浴后,金先生下了车,匆忙间不慎将随身携带的行李箱遗忘在了后排座位上。张师傅也未察觉,继续营运。大约半小时后,在通过机场收费站时,张师傅猛然发现车后排座位上的黑色拉杆箱。他急忙查看,确认拉杆箱就是刚才那位下车的韩国乘客金先生落下的。经过多方寻找,他终于联系到了金先生。因金先生



26日一早要乘机赶回韩国,双方约定26日一早金先生下车的浴后门前见面,然后拉他去机场。26日6时50分许,张宏伟驱车将金先生按时送到了哈尔滨太平国际机场T1航站楼前,并将行李箱交给金先生。随后,两人愉快地在航站楼前合影留念。“新闻110”线索提供

暖贴用完随手扔 这种行为不该有

本报讯(记者 张宗文/摄)眼下,哈尔滨已进入最美冰雪季,大量外地游客来到我市各大景区赏冰玩雪。大家在雪的世界里尽情放松身心,感受冰雪的魅力,但不文明旅游现象偶有发生。

近日,记者在道里区群力音乐公园发现,随着拥有超高人气的网红大雪人回归,众多游客纷纷前来打卡,用手机记录下一个个冰雪美景,沉浸在和网红大雪人的合影之中。然而,记者走访发现,个别游客在欣赏美景的同时,却随手把用过的暖贴、口罩外包装袋等杂物扔到地上,影响了园区的整洁和美观。

在此提醒市民和游客,赏冰乐雪愉悦身心的同时,请保持公共环境卫生,让文明与美景同行。



无产权证照房屋情况公示

为进一步规范房屋征收补偿工作程序,切实保障群众合法权益,现将道口头道街地段棚改项目拟征收无产权证房屋情况对外公示,公示期为五天(2023年12月27日—2024年1月1日),欢迎广大群众对公示内容真伪情况进行监督举报。对公示期内有人反映问题的无产权证房屋,指挥部将认真

调查核实并依法依规处理。对公示期内无人反映问题的无产权证房屋,将把相关房屋征收补偿收益给予主张权利人。对主张权利人弄虚作假、骗取征收补偿收益的,所签征收补偿协议一律作废,并由主张权利人承担一切法律责任。对涉嫌违法犯罪的,将交由公安机关追究刑事责任。

序	房屋地址	房屋编号	主张权利人	建筑面积
1	道外区道口头道街2-6号	D1-145	王秀英	23.88m ²

特此公示。

道口头道街地段棚改项目征收指挥部
2023年12月27日